

传承红色基因 赓续精神血脉

中国保利集团党委书记、董事长刘化龙

不断向世界一流企业迈进

7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表了重要讲话。我聆听后深受启发,备受鼓舞。

百年筚路蓝缕奠基立业,百年创造辉煌开辟未来。100年来,中国共产党团结带领中国人民,书写了中华民族几千年历史上最恢弘的史诗。作为国资央企一分子,37年来,保利集团始终把坚持党的领导、加强党的建设作为我们的“根”和“魂”,以实际行动践行“保国利民”的初心使命,推动企业不断做强做优做大,促进国有资产保值增值。

保利集团将深入学习贯彻习近平

总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,把习近平总书记重要讲话精神同党史学习教育、企业改革发展紧密结合起来,力争做到“八个到位”,即领会到位、宣传到位、融合到位、落实到位、细化到位、督导到位、引领到位、担当到位;不负重托、勇于担当,全面推进保利集团向世界一流企业迈进。

保利集团将在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命,以实际行动向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进!

(本报记者 亢舒整理)



刘化龙



王滨

中国人寿保险(集团)公司党委书记、董事长王滨

创造无愧于党的新业绩

深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,就是要进一步抓牢感悟思想伟力这个首要,砥砺初心使命这个根本,锤炼坚强党性这个重点,树立正确党史观这个关键,开拓事业新局这个落脚点,自觉把贯彻落实党中央决策部署和以人民为中心的发展思想,贯穿于中国人寿经营发展全过程。

中国人寿72年的发展历程充分证明,党建兴则公司兴,党建强则公司强。展望未来,中国人寿将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务新发展格局,推动高质

量发展,努力建设国际一流金融保险集团。

中国人寿广大党员干部将以昂扬斗志继续投身到党和人民的伟大事业中,坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公,以高质量党建引领高质量发展。

中国人寿要以更强担当筑牢初心使命,始终坚定共产党人的理想信念,始终保持奋发有为的精神状态,始终保持廉洁自律的政治本色,勇于作为、敢于担当,创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

(本报记者 江帆整理)

中国建材集团党委书记、董事长周育先

在新起点上再创辉煌

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,向全世界人民展示了我们党100年来波澜壮阔的历史、彪炳史册的成就和再创辉煌的信心,高屋建瓴,思想宏大,让人深受鼓舞,倍感振奋。

回顾历史,中国共产党一直是时代的先锋、民族的脊梁,而国有企业是党和国家最可信赖的力量,为党的事业作出了巨大贡献,也在党的领导下实现了自身做强做优做大。中国建材集团伴随着党和国家的发展成长壮大起来,在一代

代建材人的拼搏努力下,勇担产业报国、工业振兴的重任。

习近平总书记指出,我们正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。站在新的历史起点上,我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,扎实做好改革、创新、党建等各项工作,为进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想作出新的更大贡献。

(本报记者 祝君壁整理)



周育先



管涛

中银证券全球首席经济学家管涛

推动形成对外开放新格局

习近平总书记在重要讲话中庄严宣告,经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

“形成对外开放新格局”是当前的一项重要任务,需要加强四大能力建设。

一是增强用好国内市场资源优势的能力。要在畅通经济内外循环的基础上,依托国内超大规模市场优势,促进内需和外

需、进口和出口、引进来和走出去协调发展。二是增强实施制度型对外开放的能力。三是增强运用国际通行规则维权的能力。四是增强开放环境下防范风险的能力。要强化国家经济安全保障,实施金融安全战略。

实现第二个百年奋斗目标,必须统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局。相信在中国共产党的坚强领导下,我们将战胜一切风险挑战,继续交出令人民满意的答卷。

(本报记者 姚进整理)

中建一局党委书记、董事长吴爱国

建设人民群众满意工程

7月1日,我与全局2万多名党员干部职工一起,怀着激动心情,观看了庆祝中国共产党成立100周年大会现场直播。习近平总书记指出,一百年来,中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造,归结起来就是一个主题:实现中华民族伟大复兴。

作为新中国第一支建筑国家队,中建一局始终将满足人民日益增长的美好生活需要作为企业的奋斗目标,传承“为国家担当、为民族争光、为人民造福”的

红色基因,“建”证新中国建设史和改革开放历程。

奋斗百年路,启航新征程。在第二个百年奋斗目标新的赶考路上,我们将弘扬伟大建党精神,传承“新中国第一支建筑国家队”的红色基因,赓续共产党人的精神血脉,践行以人民为中心的发展思想,全力建设人民群众满意工程,推动企业高质量发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗、永远奋斗!

(本报记者 亢舒整理)



吴爱国



张维功

阳光保险集团党委书记、董事长张维功

目标激励人心 重任催人奋进

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表的重要讲话令人心潮澎湃,为指引我们全面建成社会主义现代化强国,实现第二个百年奋斗目标点亮了指路明灯。

党的百年奋斗史成为当代共产党人取之不尽、用之不竭的精神养分和动力源泉。阳光保险的创业者从零起步、努力拼搏,为国家解决就业28万人,缴纳税款540亿元,汲取的是共产党人的奋斗精神,借助的是党的组织优势。公司坚持把党“全心

全意为人民服务”的根本宗旨融入企业的发展文化之中,坚守保险主业,坚持“以客户为中心”,把全心全意为客户服务作为公司生存和发展的根本。

目标激励人心,重任催人奋进。我们将牢记初心使命,坚定理想信念,以更加饱满的精神、更加务实的状态继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,对党忠诚、不负人民,为实现中华民族伟大复兴作出应有的贡献。

(本报记者 江帆整理)

美团创始人兼CEO王兴

响应号召 不懈奋斗

7月1日,我参加了庆祝中国共产党成立100周年大会,现场聆听了习近平总书记重要讲话,非常激动。

我的家乡福建省龙岩市是闽西革命根据地,是毛泽东同志写《星星之火,可以燎原》的地方,红色文化从小就滋养了我,教育引导我一路成长。党的百年历程告诉我们,每个人、每个企业家都应该应该砥砺初心向复兴,不懈奋斗为人民。

习近平总书记在重要讲话中讲得最多、用情最深的一个词就是“人民”。“江山就是人民、人民就是江山,打江山、守

江山,守的是人民的心”,这句话非常深刻。100年来,党始终把人民记在心中,团结和带领人民,建立了伟大功业。

作为一家与人民生活息息相关的企业,我们始终坚持把“帮大家吃得更好,生活更好”当作使命。作为在这块土地上成长起来的创业者,应该始终把为人民群众创造美好生活作为义不容辞的责任和奋斗目标。

美团要响应总书记的号召,站在新的历史起点上,继续奋斗!

(本报记者 吉蕾蕾整理)



王兴



宋震

鹏扬基金督察长宋震

以党建融入促高质量发展

聆听了习近平总书记重要讲话,我倍感振奋和激动。100年栉风沐雨,在中国共产党的坚强领导下,中华民族创造了一个又一个伟大奇迹。公募基金行业发展20多年离不开党的坚强领导。作为普惠金融的典型代表,基金业坚持“受人之托、代人理财”的初心使命,发挥专业优势,践行普惠风格,使普通投资者能更好地分享中国经济增长的累累硕果,满足人民大众日益增长的投资理财需求。

鹏扬基金始终强调党支部和党员队伍建设,夯实堡垒,依托治理结构的特色优

势,注重把党的建设、思想政治工作融入企业发展当中。党强大的凝聚力和向心力,更进一步促进全体基金人统一于共同目标,精诚团结,协同奋进。

展望未来,鹏扬基金将继续发挥党建引领作用,以党建引领业务,党建工作与金融企业管理齐头并进,党的领导和金融企业发展相得益彰;以党建引领合规,强化对金融机构关键岗位、重要人员的监督;以党建引领文化,初心如炬、使命如山,以高质量发展向党献礼。

(本报记者 周琳整理)

360集团创始人、董事长周鸿祎

为数字中国建设贡献力量

聆听了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,我深刻认识到,没有中国共产党,就没有新中国,中国共产党是历史和人民的选择,中国共产党的领导是中华民族伟大复兴的核心力量。

作为民营企业,我们必须始终坚持党的领导。习近平总书记深刻指出:“中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是党和国家的根本所在、命

脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系。”过去100年,在党的领导下,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程!

在迈向第二个百年的新征程中,作为网络安全企业,我们要把“总体国家安全观”落到工作实处,为中华民族伟大复兴贡献力量。我们将积极承担社会责任,以最大安全理念,护航数字经济发展、数字中国建设。

(本报记者 黄鑫整理)



周鸿祎



冯昭俊

中国社科院宏观经济智库研究员冯昭俊

增强金融支持实体经济能力

习近平总书记在重要讲话中庄严宣告我国全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题。不论在中华民族的发展史上,还是在人类社会的经济史上,这都是值得彪炳史册的伟大成就。

当前,我国经济已经由高速增长阶段转向高质量发展阶段。站在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上,金融要坚持以供给结构性改革为主线,增强支持实体经济高质量发展的能力,加快建立健全更具适应性、普惠性的现代金融体系。

一方面,紧紧围绕新发展阶段的国家

战略需要,增强金融体系支持新型基础设施建设、新型城镇化建设等重大工程建设的能力,增强金融体系支持国内经济大循环和国内国际双循环的能力。另一方面,紧紧围绕新发展阶段人民群众消费升级变化和储蓄投资偏好变化,大力发展普惠金融、绿色金融等,增强金融体系为国民财富保值增值和服务人民美好生活需要的能力。

(本报记者 钱菁璇整理)